RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK AQILA

Kelas / Semester :TKB/I

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Bayam
Pembelajaran ke 2 2

Alokasi Waktu : 90 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik terbiasa bersyukur kepada Allah karena telah menciptakan tanaman bayam
2. Peserta didik mengetahui bagian-bagian tanaman bayam
3. Peserta didik mengetahui proses menanam dan merawat tanaman bayam
4. Peserta didik memiliki sikap ingin tahu tentang tanaman bayam
5. Peserta didik dapat mengenal keaksaraan awal dan bilangan melalui bermain
6. Peserta didik dapat melakukan gerakan motoric kasar dan halus dengan baik
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Pembukaan : + 15 menit

Menanyakan kabar, mengecek kehadiran anak didik, berdoa sebelum belajar, guru memberikan
informasi tentang pembelajaran dan tema bermain hari ini, menggali informasi tentang topik,

membahas bersama tentang topik dan kegiatan main, membuat aturan main dan kesepakatan.

b. Kegiatan Inti : + 60 menit

Anak bermain secara bergiliran sesuai aturan main dan kesempatan yang ada di masing-masing
kegiatan main untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna (saintifik)
yaitu mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, mengkomunikasikan, memilih
dan melakukan kegiatan sesuai keinginan dan kreativitasnya dengan kegiatan :

1. Bermain arisan kata dan gambar tentang bagian-bagian tanaman bayam

2. Bermain membilang daun bayam dan menuliskan angka sesuai jumlah daun

3. Bermain menanam benih bayam
. Kegiatan Penutup : = 15 menit
Menanyakan perasaan selama bermain. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan
hari ini, mainan apa yang paling disukai dan menanyakan apakah ada kesulitan yang ditemui.
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan mendiskusikan kegiatan untuk besok dan
mendapatkan kesepakatan bersama tentang topik dan kegiatan yang akan dilakukan besok.

Berdoa setelah belajar.



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK
Hari / Tanggal : Sabtu / 13 November 2021
Kelas : TKB
Kelompok Usia  : 5-6 tahun
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1. | NAM 1.2

Anak terbiasa bersyukur kepada Allah
karena telah menciptakan tanaman

bayam

2. |FM3.3-4.3

Anak dapat melakukan koordinasi
mata dan tangan dengan baik dalam
melakukan motorik kasar dan motorik

halus

3. | KOG 3.6-4.6

Anak dapat mengetahui proses
menanam dan merawat tanaman bayam
3.12-4.12

Anak dapat mengenal keaksaraan awal

melalui bermain

4. | BHS 3.11-4.11
Anak dapat memberikan informasi
tentang bayam dan kegiatan yang telah

dilakukannya.

5. | SOSEM 2.2
Memiliki sikap ingin tahu




